



## **Руководителем следственного управления проведен выездной личный прием граждан в Старом Осколе**

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Захаров Станислав Александрович 23 января 2020 года провел выездной личный прием граждан в Старом Осколе.

На личном приеме к руководителю следственного управления обратилось восемь жителей Белгородской области по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, а также с просьбами о даче разъяснений по проблемным вопросам.

Две жительницы Старооскольского городского округа обратились с просьбой принять меры реагирования в отношении должностных лиц органов внутренних дел, одна – в отношении судебных приставов. Заявителям разъяснена компетенция органов Следственного комитета Российской Федерации, а также меры, которые будут приняты по результатам рассмотрения их доводов.

Одна из обратившихся на личном приеме нуждалась в правовой помощи относительно произошедшего в 2015 году ДТП, в результате которого она была травмирована. На каждый из поставленных вопросов жительница Старого Оскола получила исчерпывающий ответ.

Один из заявителей обратился к руководителю с просьбой изучить в аппарате следственного управления уголовное дело по факту гибели на производстве его отца и дать оценку вынесенному следователем решению. По результатам изучения уголовного дела заявителю будет дан ответ.

Также на личном приеме к руководителю следственного управления с благодарностью в адрес следователей следственного отдела по городу Старый Оскол обратились заявители, которым работодатель свыше 2-х месяцев не выплачивал заработную плату. Заявители отметили, что благодаря принятым следователями мерам в кратчайшие сроки задолженность перед работниками предприятия была погашена.

Каждый гражданин был внимательно выслушан руководителем следственного управления, обратившимся даны разъяснения. Изложенные заявителями доводы будут тщательно изучены в следственном управлении с принятием мер реагирования.



Рассмотрение доводов обратившихся на личном приеме взято под личный контроль руководителя управления.

## Изображения



23 Января 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1431584>